



SUN 影音

流连

潮店

格调

悦动

味道

买手



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：付建英
本版编辑：谢炯

影院一时去不了 网络电影来填空

尽管传统院线线下影视行业目前处于停摆状态，但网络电影却已然焕发了生机。继《囧妈》之后，一大波网络电影纷至沓来，开创的电影网播新形势，也给了居家抗疫的亿万观众送上了贴心的视觉大礼包。

《狙击手》 特种兵的新技能

今年的网络电影，如果说《囧妈》送的是温暖，《狙击手》为观众送上的是肾上腺的飙升。《狙击手》开播以来一直登顶人气榜单，3月在平台的播放量也一直位列榜首，热度居高不下。该片主演任天野，十年前他塑造的角色“狗头老高”，开启了他军旅题材影视剧的“特种兵”生涯，不论是魔鬼教官，还是冲锋陷阵、在战场杀敌的热血军人，他被认为是此类影视题材的收视和票房保障，不知何时开始，任天野也被媒体冠以“特种兵专业户”的称号。

在《狙击手》中，任天野再次饰演一名世界维和部队的狙击手，片中大量射击、打斗的戏码，任天野不仅轻松驾驭，对人物的刻画也是惟妙惟肖。观众看得直呼过瘾，使得这部电影上线不足一周，“网络票房”就已过千万。而这部《狙击手》能取得如此佳绩，有以下原因：首先题材聚焦特殊职业群体“狙击手”，用紧凑而流畅的一次次救援行动，刻画“猛虎小队”如何勇猛又热血。其次影片虽然没有太多特效场景，节奏却酣畅淋漓，尤其是枪林弹雨的激战场面从头到尾，看得人热血沸腾。作为一部动作大片，《狙击手》满足你对此类型片的所有期待和要求，战到飒，打到爽，燃到爆。它凝聚了好莱坞主旋律影片的全要素。

事实上，自《战狼2》《红海行动》等军事题材电影创造票房神话，引发轰动之后，网络电影在该题材的创作上热情高涨。但众所周知，军事迷在中国虽属小众群体，可他们却是最专业、最苛刻的。《狙击手》的制作过程中非常看重军事维度的专业性，也花了大量的时间投入到剧本打磨，以及军事装备的研究上，包括用沙子测风速，根据风速、距离、角度准确测算出射击角度等的狙击细节，在影片中都是可视的。



《蓝月》

东方神话新气质

以中国神话人物和故事为框架，构筑一个全新世界观，为耳熟能详的神话人物设定不一样的身世背景，每个人物都有独特的性格和故事。将大量融入中国文化中的“道”，旨在打造一个横有万年历史，纵有万千世界的完整蓝月世界体系。这是打造《蓝月》的初衷。经过两年的精心准备，《蓝月》大电影孕育而生。

《蓝月》电影由老牌导演王利锋和曾入围第53届金马奖最佳动作设计奖的陈东泰联合执导，刘宇桥、文熙、刘亦彤担任主演，香港著名演员罗家英倾力加盟，杜玉明、黄飞、孙八一、黄竣峰、余鸷琦、闫文洺等一众实力演员共同出演。影片讲述了由刘宇桥饰演的蓝月大陆最强王者战神殿长风，带领由文熙饰演的慕容天歌、刘亦彤饰演的明月及一众伙伴与

上古赤月魔神殊死一战，虽如愿斩杀邪神，但长风的伙伴们却也纷纷陨落。机缘巧合之下，长风带着悔恨重回过去，与天歌明月共同成长并肩战斗，最终携手神龙战刃，击破了黑袍邪神的阴谋，不仅保护了所珍视的伙伴，也让世间重归平静。

影片中特效画面炫酷，一招一式连贯流畅，冲击力极强，剧中人物服饰清雅简洁，绸缎的厚重搭配丝纱的飘逸，体现出尘世的侠气之风。尤其是丰富的传统民俗元素、古典气质的东方庭院、中式建筑等更是剧方对传统文化的“字斟句酌”，大到世界观的架构、蓝月大陆的特效打造，小到道具的细心布局，均呈现出浓厚的东方神话气韵，处处可见中式古典审美以及阴阳平衡、乾坤相应的整体感觉。

《大蛇2》

历险电影新高度

该片是2018年度网络电影票房冠军、行业票房纪录保持者——《大蛇》的续作，《大蛇》系列电影首部作品在优酷独家上映3个月内，便取得5000万观影人次，5000万+票房的成绩。此次《大蛇2》在剧情、场景、制作阵容等方面作出大幅升级，讲述营救途中发生的一系列匪夷所思的惊悚事件，怪兽种类更多，体型更大更强，猎奇元素更加多元。有凶残无比的巨蛇、深邃洞穴中刚出世的小蛇、漫天扑来的飞鱼鲑、巨型鼻涕虫、巨型蛤蟆等等……动作冒险剧情也曲折离奇，对灾难面前人性的刻画真实细腻，营救小分队追击的刺激场面扣人心弦、冲击力十足。营救小分队面临巨兽横行，为救至亲挚爱，机智勇敢火烧巨蛇，上演终极绝杀。被许多喜爱怪兽和冒险内容的观众誉为“最值得期待的怪兽电影之一”。

看似平静的水面，巨大的黑影一闪而过，凶残的巨蛇正暗中

窥视着人类，一场突如其来的海难，父亲亲眼目睹巨蛇的血盆大口吞噬了自己的女儿，巨蛇消失在迷雾重重的神秘丛林中。伴随着奇异和悬疑的气氛，暗藏着凶残的巨兽，为求一线生机，艰难的躲避和绝命的追击，营救小分队伤痕累累，上演了一场命悬一线的生死营救。

《大蛇2》相较第一部作品，剧情上加入了更多人性的对立冲突，着重情感刻画，使得整个故事内容更加饱满，资深演员尹昭德和小戏骨艾米崔催泪演绎父女情。影片力求打造感动人心的父女情，父亲为了营救女儿，勇敢激战巨蛇，多次险入巨蛇的血盆大口，与同伴一次次重燃斗志，为了一线希望。女孩在洞穴里与同伴被小蛇逼到无处可逃，勇敢解救同伴，更是惊心动魄。真情实感的演员演技、扣人心弦的故事成功推动了剧情发展，让《大蛇2》成为网络电影中一部难得的佳作。

乐无穷

《狙击手》爱奇艺 《蓝月》腾讯视频 《大蛇2》优酷视频

意天涯

受到疫情影响，传统院线按下了暂停键，可是网络电影却启动了“倍速”播放。今年大年初一，《囧妈》宣布全网免费独播，观众们欢天喜地，仅仅开播几天《囧妈》线上播放量就超过6亿次。据不完全统计，正月初一到正月十五期间，网络电影播放总量比平时约有2倍的增长，2020年1月，全网共上线64部网络电影，其中12部分账票房破千万元，而在2019年上半年，破千万元的作品一共15部。对于用户来说，线上观影相比于院线电影不需要依赖影院的排片，对档期的要求也没有那么强，上线时间也相对灵活。同时，线上观影的时间成本更低，不需外出，更加方便，弹幕与评论也可以给观影带来独特的互动体验，其未来可期！

